

„Hypo... čo?“ snažil sa zopakovať Izi.

„Hypochonder je niekto, kto nie je skutočne chorý, ale choroby si z rôznych dôvodov vymýšľa. Napríklad náš Cyprián od narodenia nevie písať. Chápeš??? Svišť, ktorý nevie písať!!!“ zachechtal sa. „Nikdy sa to nevedel naučiť. A svišť, ktorý nevie písať, je ostatným na smiech. Tak si začal vymýšľať rôzne choroby, bolesti hrdla a iné diagnózy, až tomu aj sám uveril a normálne začal kašľať. Ale nakoniec sa to ukázalo ako celkom prospešné, lebo pri ‚liečení‘ tých svojich vymyslených diagnóz sa naučil spoznávať všetky tatranské bylinky, a tak keď má nejaký svišť alebo iné zviera reálny zdravotný problém, ide za ním a vždy mu dobre poradí a pomôže. Pôvodne sme ho pre jeho vymyslené diagnózy volali Lazár, ale veľmi ho to štvalo, tak sme to zmenili na Cyprián, podľa jedného známeho mnícha-bylinkára. Už počujem to jeho šuchtanie, čo znamená, že nás čaká dllllllhočízne počúvanie o jeho diagnózach...“

Vtedy už aj Izi s Baškou začuli šuchtanie vychádzajúce z neďalekej podzemnej chodby.

„Naozaj je tu taká tma alebo mám zas niečo s očami?“ začuli ustarostený hlas ešte skôr, ako sa zjavili fúzy patriace jeho majiteľovi.

„Neboj sa, Cyprián, oči máš v poriadku. Dnes ráno tam vypadlo svetlo, ale ešte sme to nestihli opraviť. Od rána nevieme, čo skôr...“

„V prvom rade by ste si teda všetci mali poriadne pričuchnúť k levanduli, aby ste sa trocha upokojili,“ zafrflal Cyprián, „stres totiž môže privodiť mnohééé choroby. Verte mi, viem, o čom hovorím.“

Alexander sa uskrnul popod fúzy: „Jasné, Cyprián, ako povieš!“

Vtom mu šibalsky zasvietili oči. Pozrel sa striedavo na Cypriána a Bašku s Izim a zaliečavo pokračoval: „Vieš čo, Cyprián, práve mi niečo napadlo. Mám pre teba veľmi zodpovednú úlohu. Práve teraz veľmi potrebujú tvoju pomoc títo dvaja. Oni ti to už vysvetlia. Ja som mal byť dávno v centrále a riešiť malé kamzíky na Gerlachu.“

A už ho nebolo. Alexander v okamihu zmizol v ďalšej podzemnej chodbe a cestou do centrály si ešte s uspokojením stihol zagratulovať k tomu, ako vyriešil dve otravné záležitosti naraz. Konečne sa mohol venovať se-

rióznym záležitostiam. Keby sa tak všetky dnešné problémy podarilo vyriešiť takto jednoducho!

Cypriánovi chvíľu trvalo, kým zistil, kto vlastne potrebuje jeho pomoc. Chvíľu sa bezradne obzeral naokolo a keď už znova začínal pochybovať o svojom zraku a v duchu už zbieral bylinku očianku na neďalekej horskej lúke, upozornili na seba Izi s Baškou svojimi piskľavými hlasmi: „Haló! Haaa-lóóó! Tu sme! Tu dole!“

